
СОЦІАЛЬНА ПСИХОЛОГІЯ 
 

Тип дисципліни  Вибіркова загальної підготовки 
Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) 
Мова викладання Українська 
Кількість встановлених кредитів ЄКТС 4,0 
Форми навчання, для яких викладається дисципліна Денна/Заочна 
 

Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, 

повинен: аналізувати та пояснювати психічні явища, ідентифікувати психологічні проблеми 

та пропонувати шляхи їх розв’язання; рефлексувати та критично оцінювати достовірність 

одержаних результатів психологічного дослідження, формулювати аргументовані висновки; 

взаємодіяти, вступати у комунікацію, бути зрозумілим, толерантно ставитися до осіб, що 

мають інші культуральні чи гендерно-вікові відмінності; ефективно виконувати різні ролі у 

команді у процесі вирішення фахових завдань, у тому числі демонструвати лідерські якості; 

розробляти план ефективного тренінгу та коучингу з клієнтом, здійснювати психологічний 

супровід клієнта та визначати цілі, що спрямовані на вирішення запитів клієнта, його 

основних зон для навчання та розвитку. 

Зміст навчальної дисципліни. Соціальна психологія як наука і навчальна дисципліна. 

Методологія і методи дослідження соціальної психології. Соціальне мислення. Соціальне 

спілкування. Психологія соціально-рольового поводження особистості. Лідерство як 

соціально-психологічний феномен. Мала група як соціально-психологічний феномен. 

Групова динаміка та її психологічні механізми. Психологія організованих соціальних груп. 

Психологія великих соціальних груп. Психологія стихійних груп. 

 

Запланована навчальна діяльність: аудиторна – не менше 1/3 загального обсягу 

годин дисциплін. 

 

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням презентацій та застосуванням 

техніки зворотного зв’язку); практичні заняття (з використанням елементів тренінгу та 

коучингу; дискусій, бесіди; рольових ігор; роботи в колі); самостійна робота (презентація). 

 

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування; тестовий контроль; 

оцінювання презентації.  

 

Вид семестрового контролю: залік.  

 

Навчальні ресурси: 

1. Москаленко В.В. Соціальна психологія: Підручник. – Київ: Центр навчальної 

літератури, 2005. – 624 с. 

2. Орбан-Лембрик Л.Е. Соціальна психологія. Навчальний посібник для студ. вищ. 

навч. закладів. – К.: Академвидав, 2003. – 446 с.  

3. Модульне середовище для навчання. Доступ до ресурсу: https://msn.khnu.km.ua. 

4. Електронна бібліотека університету. Доступ до ресурсу:  

http://lib.khnu.km.ua/asp/php_f/p1age_lib.php. 

5. Репозитарій ХНУ. Доступ до ресурсу:  http://elar.khnu.km.ua/jspui/?locale=uk. 

 

Викладач: доктор психологічних наук, доцент Посвістак О.А. 

https://msn.khnu.km.ua/

